



РАЙОННЫЕ БУДНИ

Кубок
«Триумфа-2018»

22 ДЕКАБРЯ во второй школе прошёл турнир по бальным танцам «Кубок Триумфа-2018».

Победителями в младшей группе стали **Ксения Котляр** и **Артур Вадыян**, «золото» в средней группе выиграли **Семен Голод** и **Агнета Сенюкова**. Лидерами европейской программы в старшей группе стали **Василий Прейн** и **Дарья Лузина**, в латиноамериканской – **Леонид Шовенко** и **Надежда Кузьмина**.

Кубок самбы взяли **Степан Сухойкин** и **Маргарита Самойлова**, кубок румбы – **Антон Глушченко** и **Анастасия Кочнова**.

Желаем всем участникам творческих успехов и новых ярких побед!

Есть результат!

В ДЕКАБРЕ в Иркутске прошёл конкурс-фестиваль «Результат». Ученица музыкальной школы **Виолетта Хромовских** получила диплом лауреата II степени в номинации «Инструментальный жанр (скрипка)».

Поздравляем **Виолетту**, ее преподавателя **Ирину Маликову** и концертмейстера **Ладю Анкину**!

Победитель
из «СП»

В ПРЕДВЕРИИ Нового года наш журналист **Татьяна Якутина** стала дипломантом конкурса короткого рассказа «На Енисейской волне-2018». Организатор конкурса – альманах прозы, поэзии и публицистики «Новый Енисейский литератор». В седьмом по счету конкурсе приняли участие 37 авторов из восьми регионов России и Белоруссии.

Рассказ **Татьяны Юрьевны «Душа стремится к этим берегам»** опубликован в сборнике «На Енисейской волне-2018».

Поздравляем нашу журналистку с победой и желаем ей новых творческих успехов.

НАТАЛЬЯ РОМАНОВА

Примите
поздравления!

ДЕПУТАТЫ Кодиинского городского Совета от всей души поздравляют горожан с Рождеством и с наступающим Новым годом, который люди обычно связывают с надеждами на лучшее.

Пусть все хорошее, что радовало вас, уважаемые кодиинцы, в ушедшем году, непременно найдет свое продолжение в году наступающем! Пусть Новый год подарит вам благополучие, исполнение заветной мечты, укрепит веру в будущее, а успех сопутствует всем вашим начинаниям всегда и во всем. Желаем вам мира, согласия, терпения, добра, счастья и, конечно же, удачи! С Новым годом! С Рождеством!

С УВАЖЕНИЕМ
ПРЕДСЕДЕТЕЛЬ СОВЕТА
ДАРИСА БАЖАНОВА

СОБЫТИЕ УШЕДШЕГО ГОДА

Строим будущее

22 ДЕКАБРЯ В КОДИНСКЕ СОСТОЯЛСЯ ГРАЖДАНСКИЙ ФОРУМ «ЛЮДИ – ГЛАВНЫЙ ПОТЕНЦИАЛ КЕЖЕМСКОГО РАЙОНА»

На нем прошли выставка-ярмарка проектов социально ориентированных некоммерческих организаций, ответственности и бизнеса.

РАБОТАЛИ экспертные площадки «Инфраструктура поддержки общественных инициатив в муниципальных образованиях края: теории и практика», «Эффективные механизмы взаимодействия СОНКО с органами местного самоуправления, бизнесом и добровольцами», «От инициативы к социальному проекту», «Строим будущее: общественные инициативы жителей территорий» и т. д.

В работе форума участвовали эксперты из Красноярска, приехали гости из ресурсных центров поддержки общественных инициатив Рыбинского и Богучанского районов, представители власти, бизнеса, НКО и активные жители города и сел.



■ Опытом делятся «соседи»

Это было первое крупномасштабное открытое мероприятие, на котором собрались представители органов власти, общественных организаций, школ, молодежь. Здесь говорили о развитии города и района, проведении молодежных мероприятий, работе с детьми с ОВЗ.

Гости из Богучанского и Рыбинского районов поделились опытом работы в грантовых программах и взаимодействия с общественными организациями, опытом по привлечению волонтеров.

Были организованы круглые столы и авторские семинары. Ключевой площадкой форума был семинар, посвященный грантовым программам «Партнерство» на 2019 год.

За первым круглым столом, выступили **Александр Ноэдрик** – заместитель начальника производственного отдела Службы городского хозяйства, **Татьяна Янчи** – директор организации «Веста Люкс». Они рассказали, как в нашем го-



■ Много полезной информации и новых знакомств дал Гражданский форум всем его участникам

роде были благоустроены три дворовые площадки и построены спортивный сквер. В разработке сейчас находится еще один федеральный проект.

За вторым круглым столом директор Комплексного центра социального обслуживания населения **Елена Буданова** рассказала о работе с особыми детьми и их семьями, заместитель директора по воспитательной работе школы № 2 **Елена Панишева** поделилась опытом проведения мероприятий. Директор Центра дополнительного образования детей **Людия Бабашкина** поведала о профориентации и работе эмерекласса и полнейского класса, заместитель директора по воспитательной работе школы № 3 **Елена Попова** рассказала о гражданском воспитании детей.

За третьим круглым столом рассматривали эффективные механизмы взаимодействия СОНКО с органами местного самоуправления, бизнесом и добровольцами. Выступил исполнительный директор фонда развития Богучанского района «За нами – будущее» **Т. В. Мудрак**.

На семинарах рассказали все о грантовых программах, как подготовиться к написанию гранта (анализ потребностей), как заполнять заявки, о возможных рисках при реализации проекта, дали полезные ссылки и контакты. Также рассказали о продвижении своей организации в социальных сетях. Выступили эксперты **И. В. Замышлева** – исполнительный директор «Медиа-Центр» Инициатива, **О. В. Рудинская** – заведующая ресурсно-методическим отделом

межведомственной работы по патриотическому воспитанию Дома офицеров Красноярска, консультант-методист Краевого центра поддержки общественных инициатив **К. А. Харахонова**.

В конце форума участники подвели итоги и внесли свои предложения: создавать территориальные общества собственников, которые будут помогать и сами участвовать в грантовых программах, для привлечения финансовых ресурсов на развитие нашей территории. Привлекать к участию в них население города

детские движения, проводить профориентацию, организовывать творческую и трудовую занятость молодежи, привлекать к социальным проектам. Воспитывать патриотическое мировоззрение. Продолжать работу с детьми с ОВЗ и их семьями, внедрять современные технологии и методы работы.

В целом было решено, что такие мероприятия надо проводить регулярно, они дают много полезной информации и много полезных контактов и знакомств.



■ Главное предложение форума – привлекать к участию в грантовых программах как можно больше активных людей

и района. Наладить активное сотрудничество организаций и местного общества с некоммерческими организациями. Предлагать обществу идеи по благоустройству территории. Также было обращение власти к обществу с просьбой беречь то, что создается и строится на территории: «Мы с вами – это будущее города и района!».

Говорили о том, что необходимо продолжать активную работу с молодежью, создавать

Организаторы форума выражают огромную благодарность экспертам из Красноярска – **И. В. Замышлевой**, **Д. В. Эскину**, **О. В. Рудинской**, **К. А. Харахоновой**. Благодарим **Ю. А. Шевченко**, **Е. И. Иванникову**, **Т. В. Мудрак** за то, что поделились своим опытом.

Призывайте к нам еще, будем рады вам и вашим знаниям!

НАШ КОРР.

Фото Екатерины ПЕРВУХИНОЙ (АП)